

'97



MAGYAR
BIZTOSÍTÓK
ÉVKÖNYVE

AZ ÁLTALÁNOS GAZDASÁGI HELYZET ALAKULÁSA 1996-BAN	2. oldal
A MAGYAR BIZTOSÍTÁSÜGY '96	3. oldal
■ A BIZTOSÍTÁS JOGI KÖRNYEZETÉNEK ALAKULÁSA	3. oldal
■ A BIZTOSÍTÁSI PIAC ALAKULÁSA	4. oldal
■ ÉLETBIZTOSÍTÁSI ÜZLETÁG	5. oldal
■ NEM-ÉLETBIZTOSÍTÁSOK	6. oldal
■ GÉPJÁRMŰ-BIZTOSÍTÁS	7. oldal
■ TARTALÉKOK, BEFEKTETÉSEK, EREDMÉNYEK	8. oldal
TÁBLÁZATOK	10. oldal
■ NEMZETGAZDASÁG ÉS A BIZTOSÍTÁSÜGY	10. oldal
■ A BRUTTÓ BIZTOSÍTÁSI DÍJBÉVÉTEL ÉS A PIACI RÉSZESEDÉS MEGOSZLÁSA TÁRSASÁGONKÉNT	11. oldal
■ AZ ÉLETBIZTOSÍTÁSI DÍJBÉVÉTEL ALAKULÁSA TÁRSASÁGONKÉNT	12. oldal
■ A SZEMÉLYBIZTOSÍTÁS FŐBB MUTATÓI 1996-BAN	13. oldal
■ ÉLETBIZTOSÍTÁSI DÍJBÉVÉTEL ÉS SZERZŐDÉSSZÁM TÁRSASÁGONKÉNT 1996-BAN	14. oldal
■ A NEM-ÉLETBIZTOSÍTÁSI DÍJBÉVÉTEL ÉS KÁRRÁFORDÍTÁSÁNAK ALAKULÁSA TÁRSASÁGONKÉNT	15. oldal
■ A NEM-ÉLETBIZTOSÍTÁSOK EGYES ADATAI 1996-BAN	16. oldal
■ NEM-ÉLETBIZTOSÍTÁSI DÍJBÉVÉTEL ÉS SZERZŐDÉSSZÁM TÁRSASÁGONKÉNT 1996-BAN	17. oldal
■ A GÉPJÁRMŰ-BIZTOSÍTÁSOK DÍJBÉVÉTELÉNEK ÉS KÁRRÁFORDÍTÁSÁNAK ALAKULÁSA	18. oldal
■ A BIZTOSÍTÓK BIZTOSÍTÁSTECHNIKAI TARTALÉKAINAK ALAKULÁSA	19. oldal
■ A BIZTOSÍTÓK VAGYONÁNAK BEFEKTETÉSE BEFEKTETÉSI FAJTÁNKÉNT 1996-BAN	20. oldal
■ A BIZTOSÍTÓK ÁLTAL FOGLALKOZTATOTTAK SZÁMA 1996-BAN	21. oldal
A MAGYAR BIZTOSÍTÓK 1996. ÉVI ÖSSZESÍTETT EREDMÉNYKIMUTATÁSA	22. oldal
A MAGYAR BIZTOSÍTÓK SZÖVETSÉGE SZERVEZETEI ÉS TAGJAI	25. oldal

A kézirat lezárva 1997. augusztus 4-én.

AZ ÁLTALÁNOS GAZDASÁGI HELYZET ALAKULÁSA 1996-BAN

A magyar gazdaságban 1996-ban is számottevő egyensúlyjavulás ment végbe.

A több, mint két éve tartó stabilizációs folyamatban a külső és belső pénzügyi hiány olyan szintre mérséklődött, amely tartósan finanszírozható.

Az árukivitel évről évre bővül. Magyarország külföldi bruttó és nettó adóssága, a folyó fizetési mérleg deficitje is csökkent, s ezt a beáramló működő tőke és más, nem adósságot megtestesítő források fedezték.

A közvetlen külföldi tőkebefektetés 1996-ban 300 millió dollárral haladta meg a fizetési mérleg hiányát, összege az év végéig kb. 15 milliárd dollár volt.

A külföldi adósság terhei nagy mértékben csökkentek, az ország nemzetközi pénzügyi megítélése tovább javult.

A stabilizációnak természetesén ára volt. Az infláció 1995. közepén bekövetkezett ugrása, továbbá a megszorító költségvetési és jövedelempolitika hatására az életszínvonal két év alatt összesen kb. 10%-kal csökkent; különösen a középrétegek bizonyultak veszteseknek.

1996-ban a reálkeresetek 5%-kal, a lakosság reáljövedelme kb. 1%-kal, fogyasztása pedig kb. 3%-kal mérséklődött. A háztartások 1996. évi fogyasztása az 1989. évinek csak kb. 84%-a.

A megtakarítások érzékelhetően emelkedtek, a megtakarításokon belül egyértelműen preferenciát élveztek a forintban realizáltak a devizával szemben.

A beruházások volumene 1996-ban mintegy 20%-kal maradt el a hét évvel korábbi szinttől. Kedvező jelnek tekinthető viszont, hogy az 1996-os év utolsó hónapjaiban a gazdaság élénkülése megkezdődött.

Bár a magyar gazdaság a stabilizációs időszak legnehezebb részén már túljutott, a stabilizáció még nem zárult le. Még mindig meglehetősen magas az infláció és a külkereskedelmi áruforgalomban kialakult deficit is masszívnak tekinthető.

1996-ban a fogyasztói árszínvonal emelkedése átlagosan 23,6%-os volt. Kedvező előjelnek tekinthető viszont, hogy a december/december árindex már csak 119,8% -ot tett ki.

A BIZTOSÍTÁS JOGI KÖRNYEZETÉNEK ALAKULÁSA

Az 1996. január 1-én hatályba lépett Biztosítási törvény megfelelő közjogi környezetet garantál a biztosítási piac dinamikus fejlődéséhez, és az európai integrációhoz.

Az EU direktívák alapján valósult meg az alaptőke-igény jelentős és differenciált csökkentése, a felügyeleti jogok szolvenciakontrollon alapuló szabályozása, és a piac további liberalizálása.

A biztosítási ágak (élet, nem-élet) kettéválása a nemzeti sajátosságok figyelembevételével valósult meg oly módon, hogy a törvény hatálybalépéséig alapított biztosítók megtarthatták kompozit jellegüket, 1996. január 1. után azonban már csak - szervezetileg is elkülönült - élet-, illetőleg nem-életbiztosítók alapíthatók.

A törvény még nem tette lehetővé a külföldi biztosítók magyarországi fióknyitását, de az időközben realizálódott OECD felvétel a folyamatot felgyorsította: a magyar kormány kötelezettséget vállalt arra, hogy 1998. január 1-től mind a banki, mind a biztosítási szférában lehetőség nyílik a fiókok működtetésére.

A BIZTOSÍTÁSI PIAC ALAKULÁSA

Az előzetes termékengedélyezés megszüntetése a nem-élet ágazatban jelentős lendületet adott a termékfejlesztésnek, a piaci igények gyors és rugalmas kielégítésének.

A részvénytársasági formában működő biztosítók száma 20-ra emelkedett, s emellett 23 biztosító egyesület is működik a piacon.

A társaságok tulajdoni szerkezetében továbbra is a külföldi tőke dominál, de öröndetes tény, hogy hazai alapításokra is sor került. Továbbra is a biztosítás az egyetlen olyan stratégiai terület, ahol következetesen és teljes körűen megvalósult a privatizáció, az állami tulajdonlás minden társaságban megszűnt.

A pénzügyi szolgáltatási szféra intézményrendszerében ma még csak a biztosítás területén valósult meg a teljes konszolidáció, s ez nem igényelt költségvetési forrásokat sem.

A szerződésállomány az egyes területeken elnehezült piaci viszonyok ellenére tovább nőtt, meghaladta a 10 millió darabot. A hatályos szerződések több, mint 38%-a az élet üzletágra esik.

1996-ban a biztosítótársaságok bruttó díjbevétele 152.741 millió forint volt, ami 28,3%-kal magasabb az előző évinél. A biztosítási díjak tehát összességében az inflációt meghaladó mértékben növekedtek, meghaladták mind a GDP, mind a lakosság rendelkezésére álló jövedelem növekedésének mértékét (23,2%, illetve 18,9%).

A két piacvezető részesedése kismértékben tovább csökkent, de pozíciójukat továbbra is biztosan őrzik.

A biztosítók által foglalkoztatottak száma kismértékben (2,3%-kal) emelkedett, ami az igazgatásban foglalkoztatottak számának közel 8%-os csökkenése és az üzleti munkakörökben foglalkoztatottak növekedésének eredményeként valósult meg.

A biztosítók vagyona 1996-ban jelentős mértékben, közel 31%-kal gyarapodott, ennél fogva az intézményi befektetői szerepük, a tőkepiacon képviselt súlyuk tovább növekedett.

ÉLETBIZTOSÍTÁSI ÜZLETÁG

Az 1996-os esztendőben továbbra is érezhető volt a visszaállított, mértékében megnövelt személyi jövedelemadó kedvezmény pozitív hatása, az életbiztosítások összes díjbevétele az előző évhez képest továbbra is jelentős mértékben, 36,1%-kal növekedett (35.449 millió Ft-ról 48.247 millió Ft-ra). Ezzel az életbiztosítások súlya az összdíjbevételek belüli az 1995. évi 29,8%-ról 1996-ban 31,6%-ra emelkedett.

A jelentős növekményt a biztosítótársaságok a lakosság romló gazdasági viszonyai és a konkurens önkéntes nyugdíjpénztárak nagyobb kedvezményei ellenére érték el.

Ez a kedvező tendencia egyértelműen mutatja a lakossági öngondoskodás erősödését, amelyen belül fontos szerepet játszanak az életbiztosítások. A nemzetgazdasági megtakarítási ráta növekedéséhez komoly mértékben hozzájárult az életbiztosítások díjbevételeinek az inflációt jelentősen meghaladó növekedése.

A biztonságos üzletmenet garanciájaként jelentős mértékben növekedtek a biztosítók életbiztosítási díjtartalékai is, amelyek már megközelítették a 100 milliárd forintot.

Az életbiztosítási piacon a résztvevő biztosítók között éles verseny tovább fokozódott.

Az ÁB-Aegon Biztosító Rt. még mindig az első helyen áll (36,1%), azonban piaci előnye mindössze egy tizedszázaléknyira zsugorodott a második helyen álló Nationale Nederlanden Magyarországi Biztosító Rt.-hez képest (36,0%).

Az életbiztosítási bevételét több, mint megduplázva, közel 2%-kal növelte piaci részesedését a Hungária Biztosító Rt.

Az életbiztosítási szerződések száma meghaladja a 3 millió 800 ezret, ezek döntő többsége 91,5%-a vegyes típusú, azaz kockázati és megtakarítási elemet egyaránt tartalmaz. A tiszta kockázati típusú életbiztosítási szerződések aránya 4,4%. A szerződések közel 97%-a folyamatos díjfizetésű.

NEM-ÉLETBIZTOSÍTÁSOK

A nem életbiztosítások díjbevétele 83.565 millió Ft-ról 104.494 millió Ft-ra emelkedett. A növekedés üteme 25 %-os, ami az éves inflációt 1,4%-kal haladja meg.

A vagyon és felelősségbiztosítások együttes bruttó díjbevételeiből 40,7%-ot, 42.480 millió Ft-ot tett ki a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás díjbevétele.

Az összes nem életbiztosítási díjbevételeken belül 59,5% a gépjármű üzletágból, 12,6% a vállalkozói vagyonbiztosításokból, 14,4% lakossági épület- és vagyonbiztosításokból, 3,4% általános felelősségbiztosításból, 3,5% mezőgazdasági biztosításokból, 1,5% szállítmánybiztosításból származott.

A bruttó kárráfordítások (kárkifizetések és kártartalékok) növekedése az előző évi növekedéshez képest (38,8%) jelentősen mérséklődött, a kárráfordítások az inflációt kismértékben meghaladva, a díjbevételekkel közel azonos ütemben 25,5%-kal emelkedtek.

A piaci részesedéseket illetően továbbra is kiemelkedik a Hungária Biztosító Rt. részaránya (45,2%), jóllehet a korábbi évihez viszonyítva kismértékben tovább csökkent. Ugyancsak kismértékben csökkent a másik piacvezető, az ÁB-Aegon Biztosító Rt. részaránya is, ez 1996-ban 17,3% volt. A többi biztosító piaci részaránya általában stagnált, vagy kis mértékben emelkedett.

GÉPJÁRMŰ-BIZTOSÍTÁS

A kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás súlya a nem életbiztosítási ágon belül az előző évhez képest lényegében nem változott, még mindig meghatározónak tekinthető (40,7%).

A kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási ágazatban a díjbevétel 7,6 milliárd Ft-tal emelkedett a korábbi évhez képest. A casco üzletágban a díjbevétel 4,9 milliárd Ft-tal nőtt. A növekedés dinamikája a kötelező üzletágban az éves inflációtól 1,7 %-kal elmaradt (21,9%), ugyanakkor a casco üzletágban közel 10 %-kal meghaladta az éves inflációt (33,4%), ami elsősorban az előző évek magas kárhányadát követő szanálási folyamattal hozható összefüggésbe.

A kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás üzletágban a kárráfordítások 31,1%-kal emelkedtek. A kárhányad az előző évi 79,8%-ról 85,8%-ra emelkedett. Tekintettel arra, hogy a kárráfordítások növekedési üteme a bevételek növekedését lényegesen meghaladta, ezért az üzletág az évet ismételen veszteséggel zárta: az ágazatot művelő 7 biztosítótársaság közel 2,4 milliárd Ft veszteséget könyvelt el.

Az ágazaton belül a piacvezető biztosítók részesedése mintegy 3-4%-kal tovább csökkent, a többi biztosító piaci részesedése - egy biztosító kivételével - emelkedett.

A gépjárműcasco üzletágban a piacvezető Hungária Biztosító Rt. kárráfordítása 14,2%-kal abszolút mértékben mérséklődött, a második helyen álló Colonia Biztosító Rt. kárráfordítása pedig gyakorlatilag nem változott. Ennek köszönhetően az üzletág összesített kárráfordítása mindössze 2,7%-kal emelkedett csak az előző évhez képest. A casco alágazat kárhányada 75,5% volt, ami jelentős javulást jelent a korábbi évekhez képest.

A piacvezető piaci részesedése a casco alágazatban közel 11%-kal esett vissza, ezen a többi biztosító osztozott oly módon, hogy az ÁB-Aegon Biztosító Rt. részesedése gyakorlatilag nem változott.

TARTALÉKOK, BEFEKTETÉSEK, EREDMÉNYEK

1996. év végén valamennyi biztosítótársaság rendelkezett a rendeletekben - az egyes üzletágak működéséhez - kötelezően előírt tartalékokkal.

A biztosítók összes biztosítástechnikai tartalékainak nagysága az év végén 180.783 millió Ft volt, amelyből 99.022 millió Ft-ot tett ki az életbiztosítási díjtartalék. A nem életbiztosítási ág tartalékainak nagysága 81.761 millió Ft volt.

A biztosítók saját és idegen vagyonának együttes nagysága 1996. végén 222.301 millió Ft-ot tett ki.

A biztosítók befektetéseikkel nagyon fontos szereplői az állampapírok piacának, hiszen ez a befektetési forma az összbiztosítói befektetési portfólióban több, mint 151 milliárd Ft-os nagyságot képvisel. Ennek aránya a megelőző évi 58,1%-hoz képest mintegy 10%-kal emelkedett, az összes befektetés 68,2%-át tette ki.

A befektetések 7%-át banki betétek, illetve a bankok által kibocsátott értékpapírok teszik ki, ezek aránya 5%-kal tovább csökkent, így a korábbi évek tendenciája folytatódott.

1,1%-kal csökkent a portfólióban az ingatlan befektetések részaránya is, itt is folytatódott az előző években elindult folyamat. Az ingatlanok, ingatlan befektetési jegyek részaránya 1996. végén 2,3%-ot képviselt.

Tovább javult a részvények megítélése a biztosítói befektetők körében, e befektetési forma aránya az előző évi 3,1%-ról 6,0%-ra nőtt.

Az önkormányzatok, illetve más szervek által kibocsátott értékpapírok részaránya 3,5%-kal visszaesett, részarányuk 1996. végén 6,8%-ot képviselt a portfólióban.

A kötvénytulajdonosoknak nyújtott kölcsönök aránya a befektetési portfólióban 1,1%-ra csökkent, az egyéb fel nem sorolt befektetési formák pedig az előző évi 10,1%-hoz képest 9,1%-ot tettek ki.

A biztosítók összesített eredménykimutatásából megállapítható, hogy a biztosítók nagyon eredményes befektetési tevékenységet folytattak, hiszen az összesített befektetési eredmény a 22 milliárd Ft-ot meghaladta.

A befektetési eredménynek köszönhetően a 6,7 milliárd Ft-os biztosítástechnikai veszteség ellenére a biztosítók összesített adózott eredménye 9,4 milliárd Ft nyereség volt, ami az előző évnek több, mint háromszorosa.

A társaságok összesített mérleg szerinti eredménye 9,2 milliárd Ft volt.

A biztosítók által befizetett társasági adó meghaladta az 1,2 milliárd Ft-ot.



A jelen évkönyvben valamennyi táblázatban a díjbevételi adatoknál "a bruttó díjelőírás" adatok szerepelnek a korábbi évek "az adott évet megillető, megszolgált díj" adatok helyett.

Bár a "megszolgált díj" alkalmazása mellett szóló szakmai érvek változatlanul fennállnak, azonban a biztosítástechnikai tartalékok hazai szabályozása miatt a társaságok bevételi teljesítményeinek jobb összehasonlíthatósága érdekében célszerűbbnek tűnik a "bruttó díjelőírás" adatok használata.

A tartalékképzési szabályok ugyanis az életbiztosítások területén fakultatív lehetőséget adnak a díjátvitelnek a meg nem szolgált díjak tartalékában, vagy az életbiztosítási díjtartalékban történő megjelenítésére. A társaságok megszolgált díjbevételének nagysága ezért attól függ, hogy az adott társaság melyik eljárást választotta.

E körülmény miatt a díjelőírás realisabb képet ad a társaságok díjbevételi teljesítményének összevetésére.

Bár a nem életbiztosítási bevételek vonatkozásában ez a probléma nem jelentkezik, ennek ellenére az egységes kezelhetőség érdekében itt is a "bruttó díjelőírás" adatokat szerepeltetjük.

	1991	1992	1993	1994	1995	1996
Bruttó hazai termék* (GDP) (milliárd forint)	2 498.3	2 942.7	3 548.3	4 364.7	5 561.9	6 850.0**
Bruttó hazai termék változása az előző év százalékában (%)	-	117.8	120.6	123.0	127.4	123.2
Bruttó biztosítási díjbevétel (milliárd forint)	60.8	58.4	73.4	93.6	119.0	152.7
Bruttó biztosítási díjbevétel változása az előző év százalékában (%)	-	96.1	125.7	126.4	127.1	128.3
Bruttó biztosítási díjbevétel a bruttó hazai termék százalékában (%)	2.4	2.0	2.1	2.1	2.1	2.2
A lakosság összes rendelkezésre álló jövedelme* (milliárd forint)	1 737.5	2 050.8	2 350.9	2 884.6	3 532.0	4 200.0**
A lakossági jövedelem változása az előző év százalékában (%)	-	118.1	114.6	122.7	122.4	118.9
Bruttó biztosítási díjbevétel a lakossági jövedelem százalékában (%)	3.5	2.8	3.1	3.2	3.4	3.6
1 főre eső biztosítási díj (forint)	5 882.0	5 667.0	7 130.0	9 123.0	11 635.0	14 985.0
1 főre eső életbiztosítási díj (forint)	1 694.0	1 132.0	1 644.0	2 350.0	3 466.0	4 733.0
1 főre eső nem életbiztosítási díj (forint)	4 188.0	4 535.0	5 486.0	6 773.0	8 169.0	10 252.0

* Forrás: KSH

** GKI becslés

A BRUTTÓ BIZTOSÍTÁSI DÍJBEVÉTEL ÉS A PIACI RÉSZESEDÉS MEGOSZLÁSA TÁRSASÁGONKÉNT

	DÍJBEVÉTEL (millió forint)			PIACI RÉSZESEDÉS (%)		
	1994	1995	1996	1994	1995	1996
AHICO	852	1 529	2 430	0.91	1.28	1.59
ATLASZ	1 155	1 420	1 751	1.23	1.19	1.15
ARGOSZ	389	707	1 502	0.41	0.59	0.98
ÁB-AEGON	23 405	28 451	35 476	24.90	23.91	23.23
COLONIA	3 556	5 137	6 505	3.78	4.32	4.26
EURÓPA	893	1 054	864*	0.95	0.89	0.57
GARANCIA	3 114	5 492	7 961	3.31	4.61	5.21
GENERALI	5 106	6 573	9 123	5.43	5.52	5.97
GLÓRIA	393	492	786	0.42	0.41	0.51
HERMES	-	-	1	-	-	0.01
HUNGÁRIA	36 544	41 274	49 943	38.87	34.69	32.70
MEHIB	-	-	30	-	-	0.02
N-N	7 378	12 441	17 359	7.85	10.45	11.36
PROVIDENCIA	10 838	13 580	17 738	11.53	11.41	11.61
SIGNAL	382	864	1 272	0.41	0.73	0.83
ÖSSZESEN	94 005	119 014	152 741	100	100	100

* Technikai csökkenés a biztosítástechnikai tartalékok változása miatt

AZ ÉLETBIZTOSÍTÁSI DÍJBEVÉTEL ALAKULÁSA TÁRSASÁGONKÉNT

	millió forint					
	ÉLETBIZTOSÍTÁSI DÍJBEVÉTEL			ÉLETBIZTOSÍTÁSI DÍJTARTALÉK		
	1994	1995	1996	1994	1995	1996
AHICO	527	887	1 221	280	669	1 260
ATLASZ	-	5	9	-	5	9
ARGOSZ	-	3	5	-	-	1
ÁB-AEGON	9 503	12 821	17 412	43 301	47 363	55 214
COLONIA	502	790	1 063	2 849	4 025	2 210
EURÓPA	379	457	328**	110	192	270
GARANCIA	106	500	636	254	517	798
GENERALI	263	231	350	167	241	317
GLÓRIA	276	340	572	172	318	512
HERMES	-	-	-	-	-	-
HUNGÁRIA	772	1 284	2 665	3 362	3 705	5 615
MEHIB	-	-	-	-	-	-
N-N	7 378	12 441	17 359	5 854*	11 702*	22 089
PROVIDENCIA	4 100	4 975	5 656	1 433	2 725	10 071
SIGNAL	309	715	971	98	262	656
ÖSSZESEN	24 115	35 449	48 247	57 880	71 724	99 022

* Bruttó tartalék

**Technikai csökkenés a biztosítástechnikai tartalékok változása miatt

A SZEMÉLYBIZTOSÍTÁSOK FŐBB MUTATÓI 1996-BAN

	DÍJBEVÉTEL (millió Ft)	BIZTOSÍTÓI KIFIZETÉS (millió Ft)	SZERZŐDÉSSZÁM (db)
KOCKÁZATI	728	235	168 729
EBBŐL: EGYSZERI DÍJFIZETÉSŰ	83	33	88 081
EBBŐL: FOLYAMATOS DÍJFIZETÉSŰ	645	202	80 648
ELÉRÉSRE SZÓLÓ	1 204	305	51 426
EBBŐL: EGYSZERI DÍJFIZETÉSŰ	100	61	4 167
EBBŐL: FOLYAMATOS DÍJFIZETÉSŰ	1 104	244	47 259
VEGYES	43 954	12 421	3 537 111
EBBŐL: EGYSZERI DÍJFIZETÉSŰ	1 245	612	24 012
EBBŐL: FOLYAMATOS DÍJFIZETÉSŰ	42 709	11 809	3 513 099
EGYÉB	2 361	774	106 895
EBBŐL: EGYSZERI DÍJFIZETÉSŰ	777	355	16 895
EBBŐL: FOLYAMATOS DÍJFIZETÉSŰ	1 584	419	90 000
BALESETBIZTOSÍTÁS*	3 240	847	240 444
BETEGSÉGBIZTOSÍTÁS	126	15	13 988
SZEMÉLYBIZTOSÍTÁS ÖSSZESEN	51 613	14 597	4 118 593

*Az utasbiztosítások adataival együtt

ÉLETBIZTOSÍTÁSI DÍJBEVÉTEL ÉS SZERZŐDÉSSZÁM TÁRSASÁGONKÉNT 1996-BAN

millió forint, illetve db

	KOCKÁZATI		ELÉRÉSRE SZÓLÓ		VEGYES		EGYÉB		ÖSSZES	
	DÍJBEVÉTEL	SZERZŐDÉS-SZÁM	DÍJBEVÉTEL	SZERZŐDÉS-SZÁM	DÍJBEVÉTEL	SZERZŐDÉS-SZÁM	DÍJBEVÉTEL	SZERZŐDÉS-SZÁM	DÍJBEVÉTEL	SZERZŐDÉS-SZÁM
AHICO	61	1 577	339	9 720	821	28 692	-	-	1 221	39 989
ATLASZ	-	-	-	-	-	-	9	64	9	64
ARGOSZ	5	962	-	-	-	-	-	-	5	962
ÁB-AEGON	10	4 696	-	47	16 477	2 769 998	924	19 531	17 411	2 794 272
COLONIA	1	133	98	4 595	964	46 469	-	-	1 063	51 197
EURÓPA	14	1 193	5	387	123	6 747	186	315	328	8 642
GARANCIA	287	100 777	271	9 722	61	4 390	17	1 693	636	116 582
GENERALI	21	1 838	29	2 199	300	15 935	-	-	350	19 972
GLÓRIA	48	38 084	286	14 386	67	3 668	171	7 655	572	63 793
HERMES	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HUNGÁRIA	62	10 253	18	1 970	2 050	133 245	535	55 666	2 665	201 134
MEHIB	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
N-N	141	4 035	-	-	17 218	286 054	-	-	17 359	290 089
PROVIDENCIA	72	4 606	140	7 842	5 267	219 165	177	7 972	5 656	239 585
SIGNAL	6	575	17	558	606	22 748	342	13 999	971	37 880
ÖSSZESEN	728	168 729	1 204	51 426	43 954	3 537 111	2 361	106 895	48 247	3 864 161

A NEM-ÉLETBIZTOSÍTÁSI DÍJBEVÉTEL ÉS KÁRRÁFORDÍTÁSÁNAK ALAKULÁSA TÁRSASÁGONKÉNT

	millió forint					
	NEM-ÉLETBIZTOSÍTÁSI DÍJBEVÉTEL ÖSSZESEN			BRUTTÓ KÁRRÁFORDÍTÁS ÖSSZESEN		
	1994	1995	1996	1994	1995	1996
AHICO	325	642	1 209	21	27	119
ATLASZ	1 155	1 415	1 742	501	439	425
ARGOSZ	389	704	1 497	171	652	1 162
ÁB-AEGON	13 902	15 630	18 064	6 161	7 825	12 230
COLONIA	3 054	4 347	5 442	1 292	3 888	3 556
EURÓPA	514	597	536*	189	176	271
GARANCIA	3 008	4 992	7 325	1 469	2 751	4 860
GENERALI	4 843	6 342	8 773	2 486	4 963	6 084
GLÓRIA	117	152	214	11	40	23
HERMES	-	-	1	-	-	-
HUNGÁRIA	35 772	39 990	47 278	25 386	31 549	36 548
MEHIB	-	-	30	-	-	167
N-N	-	-	-	-	-	-
PROVIDENCIA	6 738	8 605	12 082	4 113	5 674	7 304
SIGNAL	73	149	301	4	30	50
ÖSSZESEN	69 890	83 565	104 494	41 804	58 014	72 799

*Technikai csökkenés a biztosítástechnikai tartalékok változása miatt

A NEM-ÉLETBIZTOSÍTÁSOK EGYES ADATAI* 1996-BAN

	DÍJBÉVÉTEL (millió Ft)	SZERZŐDÉSSZÁM (db)	KÁRRÁFORDÍTÁS (millió Ft)	TÁRGYÉVI KÁRRÁFORDÍTÁS (millió Ft)	TÁRGYÉVI KÁRESEMÉNYEK SZÁMA (db)
GÉPJÁRMŰ	62 144	3 139 320	51 294	43 098	299 675
EBBŐL: CASCO	19 664	368 643	14 856	14 273	102 104
EBBŐL: KÖTELEZŐ FELELŐSSÉGBIZTOSÍTÁS	42 480	2 770 677	36 438	28 825	197 571
ÁLTALÁNOS FELELŐSSÉGBIZTOSÍTÁS	3 594	75 802	1 958	1 176	17 440
VÁLLALKOZÓI	13 202	118 724	5 501	5 012	39 744
LAKOSSÁGI	15 053	2 491 217	7 360	6 986	605 031
MEZŐGAZDASÁGI	3 649	11 807	3 254	3 142	9 414
EBBŐL: ÁLLATBIZTOSÍTÁS	675	980	587	527	2 687
EBBŐL: NÖVÉNYBIZTOSÍTÁS	2 484	3 988	2 261	2 229	5 207
SZÁLLÍTMÁNYBIZTOSÍTÁS	1 545	17 818	413	383	966
HITELBIZTOSÍTÁS	70	1 034	67	40	343
EGYÉB BIZTOSÍTÁS	1 871	68 552	2 122	609	2 447
NEM-ÉLETBIZTOSÍTÁSOK ÖSSZESEN	101 127	5 924 274	71 936	60 445	975 060

*A baleset- és betegségbiztosítások nélkül

NEM-ÉLETBIZTOSÍTÁSI DÍJBEVÉTEL ÉS SZERZŐDÉSSZÁM TÁRSASÁGONKÉNT 1996-BAN

BALESET- ÉS BETEGSÉGBIZTOSÍTÁS NÉLKÜL

millió forint, illetve db

	LAKOSSÁGI		ÁLTALÁNOS FELELŐSSÉGBIZTOSÍTÁS		MEZŐGAZDASÁGI		EGYÉB		ÖSSZES	
	DÍJBEVÉTEL	SZERZŐDÉS- SZÁM	DÍJBEVÉTEL	SZERZŐDÉS- SZÁM	DÍJBEVÉTEL	SZERZŐDÉS- SZÁM	DÍJBEVÉTEL	SZERZŐDÉS- SZÁM	DÍJBEVÉTEL	SZERZŐDÉS- SZÁM
AHICO	-	-	155	124	-	-	848	18 955	1 003	19 079
ATLASZ	-	-	-	3	-	-	643	878	643	881
ARGOSZ	123	21 851	43	20 413	361	2 990	938	35 767	1 464	81 021
ÁB-AEGON	7 496	1 508 967	50	-	1 039	5 032	9 255	617 948	17 840	2 131 947
COLONIA	80	7 927	267	2 951	-	-	5 046	115 643	5 393	126 521
EURÓPA	42	5 467	65	1 934	-	-	400	2 863	507	10 264
GARANCIA	1 671	287 043	77	4 102	1	94	5 565	211 972	7 314	503 211
GENERALI	128	-	872	18 335	1 178	820	6 195	162 206	8 373	181 361
GLÓRIA	-	-	9	100	-	-	113	386	122	486
HERMES	-	-	-	-	-	-	1	1	1	1
HUNGÁRIA	3 020	515 801	1 349	13 774	1 070	2 871	41 294	1 798 295	46 733	2 330 741
MEHIB	-	-	-	-	-	-	30	-	30	-
N-N	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
PROVIDENCIA	2 457	138 572	707	14 066	-	-	8 483	379 620	11 647	532 258
SIGNAL	36	5 589	-	-	-	-	22	914	58	6 503
ÖSSZESEN	15 053	2 491 217	3 594	75 802	3 649	11 807	78 833	3 345 448	101 128	5 924 274

A GÉPJÁRMŰ-BIZTOSÍTÁSOK DÍJBEVÉTELÉNEK ÉS KÁRRÁFORDÍTÁSÁNAK ALAKULÁSA

millió forint

	KÖTELEZŐ GÉPJÁRMŰ-FELELŐSSÉGBIZTOSÍTÁS						CASCO BIZTOSÍTÁS					
	DÍJBEVÉTEL			KÁRRÁFORDÍTÁS (BRUTTÓ)			DÍJBEVÉTEL			KÁRRÁFORDÍTÁS (BRUTTÓ)		
	1994	1995	1996	1994	1995	1996	1994	1995	1996	1994	1995	1996
ARGOSZ	38	153	369	17	132	263	22	86	287	28	78	278
ÁB-AEGON	6 211	6 073	6 882	2 681	3 208	5 275	595	712	960	390	577	801
COLONIA	887	1 188	1 296	442	1 638	1 523	911	1711	2 659	524	1 451	1 422
GARANCIA	1 121	2 266	3 310	507	1 205	2 378	201	587	1 223	109	395	1 094
GENERALI	538	1 142	1 885	294	1 095	2 074	292	528	1 141	199	784	1 212
HUNGÁRIA	18 316	20 042	23 508	13 882	17 090	20 896	9 096	10 154	11 421	7 496	10 216	8 764
PROVIDENCIA	3 352	3 980	5 230	2 459	3 428	4 029	602	961	1 973	432	967	1 285
ÖSSZESEN	30 463	34 844	42 480	20 282	27 796	36 438	11 719	14 739	19 664	9 178	14 468	14 856

A BIZTOSÍTÓK BIZTOSÍTÁSTECHNIKAI TARTALÉKAINAK ALAKULÁSA

	millió forint		
	1994	1995	1996
AHICO	338	834	1 607
ATLASZ	303	384	497
ARGOSZ	58	168	581
ÁB-AEGON	55 615	65 312	77 200
COLONIA	4 164	6 582	6 727
EURÓPA	537	739	624
GARANCIA	1 198	1 757	2 261
GENERALI	1 099	2 653	3 230
GLÓRIA	188	391	597
HERMES	-	-	-
HUNGÁRIA	28 045	37 205	45 223
MEHIB	-	-	173
N-N	7 369*	15 830*	28 393
PROVIDENCIA	5 358	8 452	12 724
SIGNAL	182	429	946
ÖSSZESEN	104 454	140 736	180 783

* Bruttó tartalék

A BIZTOSÍTÓK VAGYONÁNAK BEFEKTETÉSE BEFEKTETÉSI FAJTÁNKÉNT 1996-BAN

millió forint

	Állampapír	Banki betét és bank által kibocsátott értékpapír	Ingatlan, ingatlan befektetési jegy	Részvény	Egyéb értékpapír	Kötvény-kölcsön	Egyéb	Összesen
AHICO	1 793	247	328	216	627	3	-	3 214
ATLASZ	916	128	41	507	50	-	154	1 796
ARGOSZ	1 648	332	-	-	-	-	-	1 980
ÁB-AEGON	52 568	7 606	3 729	10 081	8 190	1 428	7 859	91 461
COLONIA	3 386	1 043	10	-	576	725	1 537	7 277
EURÓPA	694	105	201	-	34	6	20	1 060
GARANCIA	807	-	44	193	-	-	2 162	3 206
GENERALI	2 129	839	337	396	236	73	156	4 166
GLÓRIA	1 223	177	-	-	-	1	-	1 401
HERMES	-	381	-	-	-	-	10	391
HUNGÁRIA	41 904	1 327	122	290	1 561	52	6 451	51 707
MEHIB	2 047	778	-	-	-	-	107	2 932
N-N	26 859	126	152	-	1 959	119	100	29 315
PROVIDENCIA	14 478	1 934	173	754	1 794	51	1 415	20 599
SIGNAL	1 113	474	24	-	-	-	185	1 796
ÖSSZESEN	151 565	15 497	5 161	12 437	15 027	2 458	20 156	222 301

A BIZTOSÍTÓK ÁLTAL FOGLALKOZTATOTTAK SZÁMA 1996-BAN

fő

	IGAZGATÁSI*	ÜZLETI			EGYÉB	ÖSSZESEN
		Főállású	Rész-munkaidős	Vállalkozó		
AHICO	63	-	95	482	-	640
ATLASZ	44	40	1	-	1	86
ARGOSZ	105	-	-	436	-	541
ÁB-AEGON	2 588	3 835	304	308	411	7 446
COLONIA	232	-	-	358	-	590
EURÓPA	79	358	30	60	-	527
GARANCIA	482	293	64	779	119	1 737
GENERALI	338	646	11	193	-	1 188
GLÓRIA	68	170	-	312	-	550
HERMES	6	2	-	-	-	8
HUNGÁRIA	2 156	2 399	76	40	13	4 684
MEHIB	34	21	-	-	-	55
N-N	232	15	2	2 333	42	2 624
PROVIDENCIA	557	1 505	12	71	50	2 195
SIGNAL	63	136	350	323	103	975
ÖSSZESEN	7 047	9 420	945	5 695	739	23 846

* Beleértve a kárszakértőket is

A MAGYAR BIZTOSÍTÓK 1996. ÉVI ÖSSZESÍTETT EREDMÉNYKIMUTATÁSA

Tétel- szám	A tétel megnevezése	Ezer forint
01.	Belföldi díjbevétel	152 590 183
02.	Devizában kapott díjbevétel	207 515
03.	Díjbevétel összesen (01+02)	152 797 698
04.	Belföldi viszontbiztosításba adásból jutaléktérítés és részesedés	72 369
05.	Devizában kapott viszontbiztosításba adásból jutaléktérítés és részesedés	10 828 391
06.	Belföldi viszontbiztosításba adásból kármegtérítés	166 579
07.	Devizában kötött viszontbiztosításba adásból kármegtérítés	10 404 014
08.	Bevételek viszontbiztosításba adásból (04+05+06+07)	21 471 352
09.	Belföldi bevételek kármegtérítésekből	638 306
10.	Devizában kapott bevételek kármegtérítésekből	50 364
11.	Belföldi bevételek kárrendezési költségtérítésekből	36 783
12.	Devizában kapott bevételek kárrendezési költségtérítésekből	57 544
13.	Összes bevétel kármegtérítésből és kárrendezési költségtérítésekből (09+10+11+12)	782 998
14.	Bevételek meg nem szolgáltat díjak tartalékának csökkenéséből	384 069
15.	Bevételek matematikai tartalékok csökkenéséből	2 067 395
16.	Bevételek függő kártartalékok csökkenéséből	1 385 182
17.	Bevételek eredménytől függő és eredménytől független tartalékok csökkenéséből	2 138 313
18.	Bevételek karingadozási tartalékok csökkenéséből	172 418
19.	Bevételek egyéb biztosítástechnikai tartalékok csökkenéséből	202 850
20.	Összes bevétel a biztosítástechnikai tartalékok csökkenéséből (14+15+16+17+18+19)	6 350 226
21.	Biztosítástechnikai kamatbevételek befektetésekből (a 45. sorral egyezően)	20 870 097
	Egyéb biztosítástechnikai bevételek	11 158 925
I.	Biztosítástechnikai bevételek összesen (03+08+13+20+21)	213 431 296
22.	Belföldi viszontbiztosítónak átadott díj	63 005
23.	Devizában fizetett viszontbiztosítónak átadott díj	34 267 704
24.	Viszontbiztosítónak átadott díj összesen (22+23)	34 330 708

A MAGYAR BIZTOSÍTÓK 1996. ÉVI ÖSSZESÍTETT EREDMÉNYKIMUTATÁSA

Tétel- szám	A tétel megnevezése	Ezer forint
25.	Belföldi károkkal és szolgáltatásokkal kapcsolatos kifizetések	76 336 457
26.	Devizában fizetett károk és szolgáltatás	959 563
27.	Károk és szolgáltatások költségei (25 + 26)	77 296 020
28.	Kárrendezési költségek	3 912 183
29.	Károk, szolgáltatások költségei és kárrendezési költségek összesen (27 + 28)	81 208 202
30.	Meg nem szolgált díjak tartalékának növekedése	2 521 809
31.	Matematikai tartalékok növekedése	29 105 650
32.	Függőkár-tartalékok növekedése	13 232 368
33.	Eredménytől függő és eredménytől független tartalékok növekedése	4 726 673
34.	Káringadozási tartalékok növekedése	302 778
35.	Egyéb biztosítástechnikai tartalékok növekedése	3 051 868
36.	Biztosítástechnikai tartalékok növekedése összesen (30 + 31 + 32 + 33 + 34 + 35)	52 941 145
37.	Szerzési költségek	23 249 630
38.	Igazgatási költségek	27 733 651
39.	Saját tulajdonú, saját használatú ingatlanok ráfordítás-korrekciója (a 44. sorral egyezően)	712 330
II.	Biztosítási ráfordítások összesen (24 + 29 + 36 + 37 + 38 + 39)	220 175 668
A.	Biztosítástechnikai eredmény (I.–II.)	- 6 744 369
III.	Egyéb bevételek	4 150 694
IV.	Egyéb ráfordítások	9 395 447
B.	A biztosítás üzleti eredménye (+A + III.–IV.)	- 11 989 123
V.	Nem biztosítási tevékenység bevételei	208 561
VI.	Nem biztosítási tevékenység ráfordításai	64 846
C.	Nem biztosítási tevékenység eredménye (V.–VI.)	143 715

A MAGYAR BIZTOSÍTÓK 1996. ÉVI ÖSSZESÍTETT EREDMÉNYKIMUTATÁSA



Tétel-szám	A tétel megnevezése	Ezer forint
40.	Kapott kamatok és kamatjellegű bevételek	42 665 660
41.	Kapott osztalék és részesedés	55 911
42.	Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	5 156 879
43.	Befektetett tárgyi eszközök bevételei	389 019
44.	Saját tulajdonú, saját használatú ingatlanok bevételkorrekciója (a 39. sorral egyezően)	712 330
45.	Biztosítástechnikai kamatok átvezetése a biztosítástechnikai bevételekbe (a 21. sorral egyezően)	20 870 097
VII.	Befektetések nettó bevétele (40+41+42+43+44+45)	28 209 701
46.	Fizetett kamatok és kamatjellegű kifizetések	4 252 890
47.	Pénzügyi befektetések leírásai	28 054
48.	Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	1 514 690
49.	Befektetett tárgyi eszközök ráfordításai	76 528
50.	Befektetések egyéb ráfordításai	189 272
VIII.	Befektetések ráfordításai (46+47+48+49+50)	6 061 434
D.	Befektetések eredménye (VII.-VIII.)	22 048 267
E.	Szokásos vállalkozási eredmény ($\pm B \pm C \pm D$)	10 202 859
IX.	Rendkívüli bevételek	2 140 057
X.	Rendkívüli ráfordítások	1 759 333
F.	Rendkívüli eredmény (IX.-X.)	380 724
G.	Adózás előtti eredmény ($\pm E \pm F$)	10 583 582
XI.	Adófizetési kötelezettség	1 203 569
H.	Adózott eredmény ($\pm G - XI.$)	9 412 482
51.	Eredménytartalék igénybevétel osztalékra, részesedésre	0
52.	Fizetett (jávahagyott) osztalék és részesedés	209 410
I.	Mérleg szerinti eredmény ($\pm H + 51 - 52$)	9 170 602



MAGYAR BIZTOSÍTÓK SZÖVETSÉGE

1052 Budapest, Deák Ferenc u. 10.

Tel.: 118-3473, Fax: 137-5294

ELNÖKSÉG

elnök: Dr. Kepecs Gábor
tagok: Dr. Bárczay András
Dr. Boda Ferenc
Dr. Bordás György
Dr. Botos Balázs
Dr. Csurgó Ottó
Filvig István
Dr. Hanák Gábor
Horváth Béla
Kádas Rudolf
Kárpáti Judit
Kemény Andrásné
Dr. Nagy Sándor
Szendi Miklós
Szilágyi László
Dr. Vágó Zsolt
Dr. Zakócs József

ÜGYVEZETŐ ELNÖKSÉG

elnök: Dr. Kepecs Gábor
tagok: Dr. Bárczay András
Dr. Bordás György
Dr. Csurgó Ottó
Filvig István
Kárpáti Judit

MUNKAAPPARÁTUS

Dr. Trunkó Barnabás főtitkár
Dr. Forgács Zoltán közgazdasági ügyvezető
Szekulesz Lászlóné főtanácsos, ügyvezető
Lencsés Katalin titkárság vezető
Jánosi István főmunkatárs
Orosz Jánosné főmunkatárs



MAGYAR BIZTOSÍTÓK SZÖVETSÉGE

1052 Budapest, Deák Ferenc u. 10.

Tel.: 118-3473, Fax: 137-5294

MABISZ SZERVEZETEI

- GÉPJÁRMŰ KÁRRENDEZÉSI IRODA
1056 Budapest, Molnár u. 19.
Tel.: 266-1447, 266-1447, Fax: 266-1929
Uzonyi Tamás ügyvezető igazgató
Dr. Kocsis Kálmán kárfőnök

- BIZTOSÍTÁSI OKTATÁSI INTÉZET
1119 Budapest, Fehérvári út 179.
Tel.: 208-1225, Fax: 208-1237
Fogarasi István igazgató

TAGOK

- ABN AMRO MAGYAR ÉLET- ÉS NYUGDÍJBIZTOSÍTÓ RT.
- AHICO ELSŐ AMERIKAI-MAGYAR BIZTOSÍTÓ RT.
- ARGOSZ BIZTOSÍTÓ RT.
- ATLASZ BIZTOSÍTÓ RT.
- ÁB-AEGON ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ RT.
- COLONIA BIZTOSÍTÓ RT.
- EURÓPA-GAN BIZTOSÍTÓ RT.
- EURÓPAI UTAZÁSI BIZTOSÍTÓ RT.
- GENERALI BUDAPEST BIZTOSÍTÓ RT.
- GLÓRIA - SWISS LIFE SVÁJCI-MAGYAR BIZTOSÍTÓ RT.
- HERMES HITELBIZTOSÍTÓ MAGYARORSZÁG RT.
- HUNGÁRIA BIZTOSÍTÓ RT.
- KÖZLEKEDÉSI BIZTOSÍTÓ EGYESÜLET
- MEHIB MAGYAR EXPORTHITEL BIZTOSÍTÓ RT.
- N-N MAGYARORSZÁGI BIZTOSÍTÓ RT.
- OTP-GARANCIA BIZTOSÍTÓ RT.
- PROVIDENCIA OSZTRÁK-MAGYAR BIZTOSÍTÓ RT.
- SIGNAL BIZTOSÍTÓ RT.



ABN AMRO
Magyar Élet- és
Nyugdíjbiztosító Rt.

ABN AMRO Magyar Élet- és Nyugdíjbiztosító Rt.

1121 Budapest, Konkoly Thege Miklós út 29-33.
Tel.: 391-1300, Fax: 395-9126

TULAJDONOSI SZERKEZET

	ABN AMRO (Magyar) Bank Rt.	100 %
Alaptőke:	2.150.000.000 Ft.	

IGAZGATÓSÁG

elnök:	Dr. Deák Andrea
alelnök	Dr. Farkas András
tagok:	Horváth Béla Dr. Koltai László Dr. Komoróczy István

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

elnök:	Járai Zsigmond
tagok:	Auth Henrik Dr. Rusznák Tamás Drs. Berend Wapstra

MANAGEMENT

Horváth Béla vezérigazgató
Dr. Farkas András vezérigazgató-helyettes
Alföldi Ferenc ügyvezető igazgató
Dr. Koltai László ügyvezető igazgató
Köves Lászlóné ügyvezető igazgató
Rajnai Tamás ügyvezető igazgató
Dr. Jalsovszky Pál ügyvezető igazgató



AHICO Első Amerikai-Magyar Biztosító Rt.

1083 Budapest, Szigetvári u. 7.

Tel.: (36-1) 267-1075, Fax: (36-1) 267-1080 (élet)

Tel.: (36-1) 267-1091, Fax: (36-1) 267-1099 (vagyon)

TULAJDONOSI SZERKEZET

	American International Group (AIG)/ American Life Insurance Co. (ALICO)	100 %
Alaptőke:	1.000.000.000 Ft.	

IGAZGATÓSÁG

elnök:	Andreas Vassiliou
tagok:	Bengt Westergren Martin Zonneveld Noel Condon

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

elnök:	Chris Mistillioglou
tagok:	Jeremy Caterham Andrew Dawson

MANAGEMENT

Martin Zonneveld vezérigazgató
Koppányi András igazgató/vagyonbiztosítás
Dr. Boda Ferenc operációs ügyvezető igazgató (élet)
Balogh Gábor igazgató, baleset- és egészségbiztosítások
Németh László ügynökségi igazgató (élet)
Szegedi Gábor pénzügyi igazgató
Bán Rita vezető biztosításmatematikus
Dr. Pozsgay István vezető jogtanácsos
Sápi Andrea igazgató, szállítmánybiztosítás
Gidró István igazgató, technikai biztosítások
Balogh Tünde igazgató, felelősségbiztosítás
Erős Henriett igazgató, utasbiztosítás
Kowaliuk Gabriella kontrollor
Molnár András fejlesztési igazgató
Dr. Pál Zoltán igazgató, kárrendezés



ARGOSZ Biztosító Rt.

1122 Budapest, Maros u. 19-21.
Tel.: 212-1706, 212-2164, Fax: 202-2176, 202-2167
1525 Budapest, Pf. 782

TULAJDONOSI SZERKEZET

ABB (Belgium)	87,20 %
GROUPAMA (France)	4,91 %
Fund New Europe (Belgium)	2,56 %
NFU Mutual Insurance Society Ltd. (U.K.)	1,65 %
N.V. Interpolis (The Netherlands)	1,65 %
R+V Versicherung AG. (Germany)	0,90 %
FBD (Ireland)	0,98 %
MOSZ (Mezőgazdasági Szövetkezők és Termelők Országos Szövetsége)	0,16 %

Alaptőke: 2.200.000.000 Ft.

IGAZGATÓSÁG

elnök: Willy Duron
tagok: Dr. Bálint Csaba
Nicholas Carter
Johan De Decker
Nagy Tamás
Paul Picknett
Frans Rijmenams
Hugo Verschaetse

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

Jeannine Gijns
Martine Marchal
Cornelius Willem Laurens van der Schoor

MANAGEMENT

Johan De Decker vezérigazgató
Dr. Zakócs József vezérigazgató helyettes, nem-életbiztosítás
Dr. Barna Gyula vezérigazgató helyettes, életbiztosítás és adminisztráció
Miseta Gyula kereskedelmi ügyvezető igazgató



ATLASZ Biztosító Rt.

1052 Budapest, Deák F. u. 23.
Tel.: 118-1108, 118-1999, Fax: 117-1538

TULAJDONOSI SZERKEZET

IBUSZ Rt. által vezetett Konzorcium	36,7 %
IBUSZ Invest Kft.	18,1 %
Kereskedelmi és Hitelbank Rt.	23,2 %
MÁV Rt.	10,0 %
COLONIA Finance Holdings B. V.	12,0 %
Alaptőke:	1.000.000.000 Ft.

IGAZGATÓSÁG

elnök:	Kovács Gáspár
elnök-helyettes:	Dr. Mihalik Péter
tag:	Szilágyi László

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

elnök:	Benczédi Mihályné
tagok:	Zednik József Keveváriné Maczó Mária Dr. Csurgó Ottó

MANAGEMENT

Szilágyi László vezérigazgató
Imre Lászlóné gazdasági igazgató
Szücs-Gáspár Zsolt életbiztosítási üzletág igazgató
Menyhei Tamás igazgató (utasbiztosítás)
Szakállosy György igazgató (vagyonbiztosítás)



ÁB-AEGON Általános Biztosító Rt.

1091 Budapest, Ráday u. 42-44. (ideiglenes cím)

Tel.: 218-1866, Fax: 217-7065, Telex: 22-4875

TULAJDONOS

AEGON International NV 100 %

Alaptőke: 9.497.500.000 Ft.

IGAZGATÓSÁG

elnök: Prof. Dr. André Szász
tagok: Dr. Bácskai Tamás
Paul van de Geijn
Dr. Kepecs Gábor
Ron Mosher
Dr. Szemeréy Zoltán

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

elnök: Dr. Hetényi István
tagok: id. Helli József
Rabár Ferenc

MANAGEMENT

Dr. Kepecs Gábor vezérigazgató
Juhos András életbiztosítási vezérigazgató-helyettes
Kisbenedek Péter értékesítési vezérigazgató-helyettes
Ragályi István nem-életbiztosítási vezérigazgató-helyettes
Sándor László adminisztrációs vezérigazgató-helyettes
Zatykó Péter vezérigazgató-helyettes

 **COLONIA Biztosító Rt.**

1134 Budapest, Róbert Károly krt. 76-78.
Tel.: 270-9900, 270-9800, Fax: 269-8690

TULAJDONOSI SZERKEZET

Nordstern Colonia Central-Europa Holding (Wien) 100 %

Alaptőke: 1.173.000.000 Ft.

IGAZGATÓSÁG

Dr. Csurgó Ottó vezérigazgató

Wilhelm Brandstetter igazgatósági tag

Othmar Michl igazgatósági tag

Pádár Zoltán vezérigazgató-helyettes

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

Dr. Konstantin Klien

Friedrich Steirer

Jean-Claude Chaboseau

Volker Meis

Karl Unger



EURÓPA-GAN Biztosító Rt.

1114 Budapest, Hamzsabégi út 37.

Tel.: 361-0090, Fax: 361-0091

TULAJDONOSI SZERKEZET

	GAN International	90 %
	SAI International	10 %
Alaptőke:	1.300.000.000 Ft.	

IGAZGATÓSÁG

elnök:	Szendi Miklós
tagok:	Somos László Dr. Horányi Miklós

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

elnök:	Bertrand Perret du Cray
tagok:	Michael Laparra Dr. Leonardo Martorano Arnaud Sassi

MANAGEMENT

Szendi Miklós elnök-vezérigazgató
Somos László vezérigazgató-helyettes
Dr. Horányi Miklós vezető jogtanácsos
Dr. Bíró Sándor vezető főorvos
Paál Zoltán vezető matematikus, életbiztosítási igazgató
Seremet Viktor nem-életbiztosítási igazgató
Somodiné Szülek Edit pénzügyi igazgató
Szigeti Ágnes informatikai igazgató
Katona Sándor hálózati igazgató
Szántó Judit kommunikációs igazgató



EURÓPAI Utazási Biztosító Rt.

Székhely: 1052 Budapest, Aranykéz u. 7.
Lev. cím: 1052 Budapest, Aranykéz u. 4-6.
Tel.: 267-0605, 267-0634, 267-0635, Fax: 267-0604

TULAJDONOSI SZERKEZET

	Generali Budapest Biztosító Rt.	74 %
	Providencia Osztrák-Magyar Biztosító Rt.	26 %
Alaptőke:	400.000.000 Ft.	

IGAZGATÓSÁG

elnök:	Kemény Andrásné
tagok:	Mag. Erich Fischer Molnár László

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

elnök:	Dr. Ferrante Lucchesi-Palli
tagok:	Murányi Róbert Dr. Pálvölgyi Mátyás Dr. Robert Pörtl Dr. Vágó Zsolt Peter Vogt

MANAGEMENT

Kemény Andrásné vezérigazgató
Dr. Aubrecht Ilona vezető jogtanácsos
Ribényi Ákos vezető matematikus
Lepsényi Gabriella számviteli vezető



GENERALI BUDAPEST Biztosító Rt.

1066 Budapest, Teréz krt. 42-44.

Tel.: 301-7100, Fax: 269-3996

TULAJDONOSI SZERKEZET

	EA-Generali AG.	80 %
	Assicurazioni Generali S.p.A.	20 %
Alaptőke:	1.000.000.000 Ft.	

IGAZGATÓSÁG

Dr. Vágó Zsolt elnök-vezérigazgató
Mag. Erich Fischer (1996. szeptember 30-tól)
Bartók Nagy András (1997. március 20-tól)

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

elnök: Dr. Dietrich Karner
elnökhelyettes: Dr. Camillo Giussani
tagok: DDr. Günter Neumann
Dr. Hans Peer
Dr. Gesualdo Pianciamore

MANAGEMENT

Dr. Vágó Zsolt elnök-vezérigazgató
Krasznai Gyula ügyvezető igazgató
Bartók Nagy András értékesítési és marketing igazgató
Dr. Aubrecht Ilona vezető jogtanácsos
Dr. Kovács Antal vezető matematikus-ágazatvezető (élet)
Batthyányné Puskás Zsuzsanna ágazatvezető (nem-élet)
Csata Dénes főkönyvelő

GLÓRIA-SWISS LIFE

Svájci-Magyar Biztosító Rt.

1088 Budapest, Szentkirályi u. 18.
Tel.: 266-0670, Fax: 266-0671

TULAJDONOSI SZERKEZET

	Swiss Life (Svájc)	51 %
	Wiener Städtische AG (Ausztria)	49 %
Alaptőke:	1.000.000.000 Ft.	

IGAZGATÓSÁG

elnök:	Dr. Karl Mühlebach
helyettes elnök:	Heinz Jaidl
tagok:	Dr. Hanák Gábor
	Dr. Peter Strobl
	Dr. Heinz Vögele

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

elnök:	Kurt Walser
tagok:	Stephan Beit
	Gerald Hasler
	Dr. Muzsay Géza

MANAGEMENT

Dr. Hanák Gábor vezérigazgató
Szűcs Péter értékesítési és marketing főigazgató
Dr. Baross Jenőné gazdasági igazgató, főkönyvelő
Korándi Márta ügyvezető igazgató, életbiztosítás
Berey Balázs ügyvezető igazgató, vagyon- és felelősségbiztosítás
Dr. Péterfi Éva ügyvezető igazgató, vezető jogtanácsos
Pintér Zsuzsa ügyvezető igazgató, informatikai vezető

1021 Budapest, Bognár u. 11.
Tel.: 275-2566, Fax: 200-6154
1538 Budapest, Pf.: 469

TULAJDONOSI SZERKEZET

Hermes Kreditversicherungs-AG Hamburg (közvetve egy 100%-os leányvállalat útján)	54,8 %
Prisma Kreditversicherungs-AG Bécs	25,1 %
EULER Párizs	20,1 %
Alaptőke:	400.000.000 Ft.

IGAZGATÓSÁG

elnök:	Hans-Peter Schöttler
tagok:	Rainer Klindwordt Eckard Lehnart

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

elnök:	Klaus-Peter Koenig
tagok:	Philippe Capron Bettina Selden

MANAGEMENT

Hans-Peter Schöttler vezérigazgató
Dr. Katona Géza
Károlyi Ágota
Fabók János

1054 Budapest, Vadász u. 23-25.
Tel.: 301- 6565, 269-0033, Fax: 301-6100

TULAJDONOSI SZERKEZET

	Allianz AG	100 %
Alaptőke:	4.266.000.000 Ft.	

IGAZGATÓSÁG, MANAGEMENT

elnök:	Dr. Patai Mihály elnök-vezérigazgató
tagok:	Dr. Bárczay András vezérigazgató-helyettes
	Dr. Mátrai Miklós vezérigazgató-helyettes
	Dr. Salamon Károly vezérigazgató-helyettes
	Dr. Borbély Attila ügyvezető igazgató

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

elnök:	Detlev Bremkamp Allianz AG, München
elnökhelyettes:	Dr. Klaus Junker Allianz AG, München
tag:	Nyíri Béláné Hungária Biztosító Rt.

1139 Budapest, Forgách u. 9/A.

Tel./Fax: 120-3280/183

TULAJDONOSI SZERKEZET

45 alapító tag

Alaptőke: 30.000.000 Ft.

INTÉZŐ BIZOTTSÁG

elnök: Ragályi István

tagok: Dittel Gábor
Jeager Lászlóné

Kiss Sándor

Peredi Péter

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

elnök: Fülöp Ilona

tagok: Kassai Róbert
Szakács Tibor

Székely András

Takács László

ÜGYVEZETÉS

Kádas Rudolf ügyvezető igazgató

Dr. Gáti György vezető jogtanácsos

Harnos András főkönyvelő

Lilli Róbert vezető aktuárius



MEHIB Magyar Exporthitel Biztosító Rt.

1065 Budapest, Nagymező u. 44.
Tel.: 269-1197, Fax: 269-5172

TULAJDONOSI SZERKEZET

	Magyar Állam	100 %
Alaptőke:	3.500.000.000 Ft.	

IGAZGATÓSÁG

elnök:	Dr. Mizsei Kálmán
tagok:	Dr. Nyíri Iván Beszteri Sára Győr Mihály Karvalits Ferenc Kökényiné Ivanics Annamária Paár Róbert Szatmári Tamás Dr. Szöllősi Endre Teremi Béla Dr. Varga Koritár Pál

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

elnök:	Szakács Tibor
tagok:	Deák Annamária Deme László Dr. Gönczy Gyula Hamza Lászlóné Holub Jánosné dr.

MANAGEMENT

Dr. Nyíri Iván vezérigazgató
Dr. Botos Balázs vezérigazgató-helyettes
Dr. Bagó Eszter ügyvezető igazgató
Dr. Barbél Mónika vezető jogtanácsos
Della Donna Albán üzemviteli vezető
Edelényiné Dr. Kondász Judit vezető aktuárius
Gulyásné Farkas Mária belső ellenőr
Márk Péter ügyvezető igazgató
Mindákné Fojt Zsuzsanna ügyvezető igazgató
Petik Istvánné gazdasági igazgató
Vadász Bencéné Huber Eszter ügyvezető igazgató



Nationale-Nederlanden Magyarországi Biztosító Rt.

1061 Budapest, Andrássy út 9.

Tel.: 267-8900, Fax: 267-9093

TULAJDONOSI SZERKEZET

ING Continental Europe B.V. 100 %

Alaptőke: 1.250.000.000 Ft.

IGAZGATÓSÁG

elnök: Dr. Bordás György elnök-vezérigazgató

alelnökök: Fränk Sándor vezérigazgató-helyettes

Lucien Falkenburg vezérigazgató-helyettes

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

elnök: Otto C. de Boer

tagok: Rejtő Tibor

Balog Géza

Jacques J. Etienne

MANAGEMENT

Dr. Bordás György elnök-vezérigazgató

Fränk Sándor vezérigazgató-helyettes (üzleti és marketing terület)

Lucien Falkenburg vezérigazgató-helyettes (pénzügyi és számítástechnikai terület)



OTP-GARANCIA Biztosító Rt.

1051 Budapest, Október 6. u. 20.
Tel.: 269-2533, Fax: 269-2549
1387 Budapest, Pf. 1049

TULAJDONOSI SZERKEZET

	OTP Bank Rt.	51 %
	OTP Bróker Rt.	49 %
Alaptőke:	4.050.000.000 Ft.	

IGAZGATÓSÁG

elnök:	Dr. Utassy László
tagok:	Dr. Gresa István Kis Valéria Oszlányi Zsolt Dr. Pozsonyi Gábor Bácsfalvi Mihály Dr. Nárai István

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

elnök:	Dr. Kéry Sándor
tagok:	Lőrincz Erzsébet Mészáros Endre Földi Zoltán Zalainé Piros Márta Szili Dezső

MANAGEMENT

Dr. Utassy László elnök-vezérigazgató
Bácsfalvi Mihály adminisztratív vezérigazgató-helyettes
Dr. Nagy Sándor nem-életbiztosítási vezérigazgató-helyettes
Dr. Nárai István élet- és bankbiztosítási vezérigazgató-helyettes
Szobonya Csaba értékesítési ügyvezető igazgató
Dr. Szentkirályi József titkársági- és emberi erőforrás-gazdálkodási igazgató
Dr. Szeberényi Katalin vezető jogtanácsos
Dr. József Sándor vezető matematikus



PROVIDENCIA

Osztrák-Magyar Biztosító Rt.

1066 Budapest, Teréz krt. 42-44.
Tel.: 301-7100, Fax: 269-3996

TULAJDONOSI SZERKEZET

EA Generali AG	78 %
Magyar Posta Rt.	15 %
Postabank és Takarékpénztár Rt.	5 %
Osztrák magánrésztvényes	2 %
Alaptőke:	1.500.000.000 Ft.

IGAZGATÓSÁG

Dr. Pálvölgyi Mátyás elnök-vezérigazgató
Dr. Gergely Károly vezérigazgató-helyettes
Dr. Tarr József - Postabank és Takarékpénztár Rt., vezérigazgató-helyettes
Kárpáti Judit ügyvezető igazgató

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

elnök: Doros Béla - Magyar Posta Rt., vezérigazgató
elnök-helyettes: Dr. Dietrich Karner - EA-Generali AG igazgatóságának elnöke
Princz Gábor - Postabank és Takarékpénztár Rt., elnök-vezérigazgató
tagok: Dr. Ernst Baumgartner - Duna Invest GmbH, ügyvezető igazgató
Bruno Friedl - Erste Allgemeine Versicherungs AG, igazgatósági tag
Dott. Camillo Giussani - Assicurazioni Generali S.p.A., vezérigazgató
DDr. Günter Neumann - EA-Generali AG, igazgatósági tag
Dr. Sárközy Tamás - Közgazdaságtudományi Egyetem, professzor

Providencia delegált tagjai:

Koós Gábor osztályvezető
Noszek Csilla csoportvezető
Sallai Lajosné üzletkötő
Sisák Iona osztályvezető

MANAGEMENT

Dr. Pálvölgyi Mátyás elnök-vezérigazgató
Dr. Gergely Károly vezérigazgató-helyettes
Kárpáti Judit ügyvezető igazgató
Csata Dénes főkönyvelő
Komjáthy Dániel igazgató



SIGNAL Biztosító Rt.

1118 Budapest, Budaörsi út 48-50.
Tel.: 319-2745, Fax: 319-2813

TULAJDONOSI SZERKEZET

SIGNAL Unfallversicherung a.G., Dortmund	59 %
Austria Collegialität Österreichische Versicherung AG, Wien	20 %
Società Reale Mutua di Assicurazioni, Turin	20 %
Ipartestületek Országos Szövetsége, Budapest	1 %

Alaptőke: 1.000.000.000 Ft.

IGAZGATÓSÁG, MANAGEMENT

Filvig István igazgatósági tag, elnök-vezérigazgató
Rainer Schönberg igazgatósági tag
Halmos Sándorné igazgatósági tag

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

elnök: Heinrich Frommknecht
tagok: Dr. Hárshegyi Frigyes
Szűcs György
Szabó Tibor
Dr. Ulf Solheid
Dr. Heinrich Dopplinger

MAGYAR BIZTOSÍTÓK SZÖVETSÉGE

1052 Budapest, Deák Ferenc u. 10.

Tel.: 118-3473, Fax: 137-5394